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SUBIECTUL I 
Caracterizaţi economia de piaţă şi mecanismul acţiunii economice de tip liber. 
 
SUBIECTUL II 
Capitalul – factor de producţie. Consumul factorului capital. 
 
SUBIECTUL III 
Pentru producerea unui bun economic un întreprinzător face următoarele cheltuieli: 
materii prime – 2500 u.m., combustibil folosit la fabricaţie – 1000 u.m., chiria – 200 u.m., 
iluminatul şi încălzirea unităţii – 300 u.m., amortizarea capitalului fix  - 500 u.m., salarii 
– 500 u.m. din care 10% sunt considerate costuri fixe. Aceste cheltuieli au avut ca rezultat 
obţinerea a 100 bucăţi din bunul respectiv. În urma vânzării întregii producţii s-a obţinut 
un grad de rentabilitate pe produs (calculat la costul unitar de producţie) de 20%.  
Se cere: a. costurile fixe pentru întreaga producţie şi pe produs, b. costurile variabile 
pentru întreaga producţie şi pe produs, c. costurile totale şi unitare, d. mărimea profitului 
pentru întreaga producţie vândută pe piaţă. 
  
 


